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            Stowarzyszenie Ostrzeszowskie Centrum Przedsiębiorczości

Zaprasza na szkolenie:
„ Analiza czasu pracy kierowców, rozliczanie kierowców, zasady organizacji pracy i prowadzenie dokumentacji pracowniczej dla kierowców”

Szkolenie adresowane jest:
dla przedsiębiorców, właścicieli firm transportowych  oraz pracowników i osób prywatnych zajmujących się  analizą czasu pracy kierowców, rozliczaniem  kierowców, zasadami organizacji pracy i prowadzenia dokumentacji pracowniczej dla kierowców. 

Udział w szkoleniu mogą wziąć także osoby, które chcą pogłębić swoją wiedzę w tym zakresie.
Prowadzący:
Mariusz Hendzel -  uczestnik i wykładowca szkoleń inspektorskich, znawca prawa transportowego, ekspert rozliczania (ewidencji) czasu pracy kierowców, specjalista analiz zapisów na wykresówkach, analityk, doradca i szkoleniowiec kierowców, autor wielu analiz, opinii przedsądowych, regulaminów pracy i wynagradzania w przedsiębiorstwach transportowych, specjalista obsługi tachografów cyfrowych, znawca praktyk kontrolnych ITD i PIP, współpracuje z radcami prawnymi i biegłymi sądowymi.
Termin i miejsce szkolenia:
7 marzec 2013
Stowarzyszenie Ostrzeszowskie Centrum Przedsiębiorczości, ul. Przemysłowa 27, 63-500 Ostrzeszów

Koszt szkolenia:  300 zł brutto/osoba

TERMIN ZGŁOSZENIA DO 28 lutego 2013 roku
(telefonicznie  62 730-17-33 lub za pomocą formularza zgłoszeniowego dostępnego na stronie www.socp.info.pl)

Rozliczanie Czasu Pracy Kierowców w Transporcie Drogowym jest zagadnieniem bardzo skomplikowanym (chociaż niektórzy udają, że to banalny temat). Jednak prawidłowe wykonanie tego wcale nie jest niewykonalne !
Zapraszamy!!!

